10. Klasse: Tagliche Wiederholung

10

Mirz: 31 Grundwissens-Fragen

07

Zum Ankreuzen stehen jeweils drei Antwortalternativen zur Wahl. Die kleinen Zahlen in der letzten

Spalte verweisen auf die entsprechenden Grundwissens-Seiten, z. B. 51 bedeutet siche f_r%q[ndSI.pdf.
01 | log, 64 6 8 32 101
02 | {1,2,3,...,9}, 2 x Ziehen ohne Zuriicklegen. %% %-g g % 102

P(2 gerade Ziffern) =
03 | ,sin(1,6) > sin(1,6°)“ ja - nein 103
04 | Periodenldnge von f(x) = 8sin(5x) %’t 8 107 104
05 | Amplitude von f(x) = 8sin(5x) 2?” 8 107 104
06 | ,.f(x) = —x% verlduft von links unten nach | ja - nein 105
rechts oben*
07 | (=7)—(—-8)—9-(—10) —105 80 91 53
08 | 0,18:0,9 0,02 0,2 2 63
09 | (—x+1)2=...+1 —x? = 2x| —x>42x | x*—2x | 73
Erginze indirekte x | 10 25 x=?
10 | Proportionalitit y | 0,5 y=? 4 y=10,2 1,25 5 83
11 | ZuNr. 10: x = 0,8 1,25 80 83
12 | Ohne Rechnen: Schneiden sich ja - nein 93
f(x) = x* — 6x+9 und h(x) = —0,5x*?
13 A‘iBogenlénge b= ¢,r=1.Fliche A= %n %71: %77: 103
4ty ~
V4 /\“f /./
1410715 753 Amplitude a = | 4 2 6 104
15 | Zu Nr. 14: Periodenldnge 7 = 4 6 7.5 104
16 | ZuNr. 14-15: f(x) =asin(b(x—c))+d mitb= | Z z g 104
17 | Zu Nr. 14-16: ¢ = —1,5 1,5 2 104
18 | ZuNr. 14-16: d = 0 2 4 104
19 | Zu Nr. 14-18: ,Also ist f(x)=2sin(§x—1,5)+2| ja - nein 104
20 | ZuNr. 14:  Es ist auch f(x) = —2cos(5x) +2“ | ja - nein 104
-+l -+t ==+
21 | Vorzeichenbereiche von f(x) = x*(x +4) 2071 —40 0 4| 106
22 | x? 4 2x+ 22 = 0. Diskriminante: —84 92 (2x)>—88|| 94
23| 76:7° 7 73 13 84
24 | Alle Punkte, die von (2|2) und (24]2) den glei- |[x=12 |x=13 |y=2 64
chen Abstand haben:
1y— 1 1 4
25| (1)~ 13 —23 5 64
26 | Lot auf die x-Achse bei x = 6 ist zum Kreis um | Passante | Sekante | Tangente| 54
(2]6) mit Radius 6 eine
27 | Symmetrie von f(x) = x* —24x> — 25 Achsen- | Punkt- | keine 105
28 | u? —24u—25= (u—25)(u+1)" ja - nein 72
29 | Zu Nr. 28: u? —24u—25 = 0. ja - nein 94
LLosungen uy = 25, up = —1°
30 | Zu Nr. 27-29: Nullstellen von f +5 +25 —1 und 5| 105
+ -+l —*+ |+ =%
31 | Zu Nr. 27-30: Vorzeichenbereiche von f: 55 55 15 | 106
rot
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